

关于无症状感染者，你需要了解更多

省卫健委提醒：无症状感染者导致的传播预防难度较大，疫苗接种还是非常有效的



三湘都市报10月
27日讯 目前，包括湖南省在内，国内报告的新冠病毒检测阳性人员多为无症状感染者。什么是无症状感染者？无症状感染

者是否具有传染性？公众日常需要注意哪些？今日，湖南省卫生健康委健康教育宣传中心发布相关提醒。

1.什么是无症状感染者？无症状感染者是指新冠病毒病原学检测呈现阳性，但无相关临床表现，如发热、干咳、乏力、咽痛、嗅（味）觉减退、腹泻等可自我感知或可临床识别的症状与体征，且CT影像学无新冠肺炎影像学特征者。

2.无症状感染者是怎么发现的？无症状感染者主要通过密切接触者和密接的密接、入境人员、风险职业人群、重点机构和场所人员、纳入社区管理人群等核酸检测、传染源追踪、流行病学调查、区域人群主动筛查等途径发现。

3.无症状感染者存在传播风险吗？无症状感染者也具有传染性，主要还是通过呼吸道飞沫传播和接触传播的途径传染给别人。其传播隐匿性较强，由于无症状感染者没有任何明显的症状与体征，在人群中很难被发现，无症状感染者导致的传播预防难度较大。

4.无症状感染者为什么增加？随着新冠病毒的不断变异，当前流行的奥密克戎变异株传染性增强，其毒性相对减弱，临床症状也相对表现比较轻，这样会造成很多感染者感染之后没有表现出临床症状。

大规模人群免疫接种后，人体的免疫力增强，即便感染，相对来讲可能有些症状表现不出来，疫苗接种还是非常有效的。

此外，由于疾控队伍快速筛查、快速发现，使得一些早期感染者没来得及出现症状就很快被发现、被检测到。流调工作越细致、早期“拦截”感染者的概率越高，疾病传播控制也越及时，无症状感染者是早期被“拦截”下来的感染人群。

5.被查出来新冠肺炎无症状感染者怎么办？如个人核酸检测阳性后不必恐慌，及时配合医疗卫生机构做好健康监测和隔离医学观察，不需要特殊治疗。无症状感染者在集中隔离医学观察期间，根据情况开展血常规、CT影像学检查和抗体检测。如后续出现相关症状或体征，符合确诊病例诊断标准后，则按确诊病例治疗管理。

■文/视频 全媒体记者 李琪
实习生 杨祎莎 通讯员 曹仲辉

分类广告老字号 鼎极文化独家办
鼎极便民信息

经办热线 13875895159

郑重提示：登报用报须谨慎，确认资信勿盲目

微信办理



万灿·袁婧遗失湘潭房屋号

地有限公司 12期 12栋 11103号

房房号往来结算凭据 4张，收据代码：

CF201712005，收据号码：05009

890；CF201712005，收据代码：05

01233；CF201712005，收据号码：

05010234；CFJ201807001，收据

号码：01007917，声明作废。

遗失声明

湖南洁竣劳务服务有限公司(统

一社会信用代码为 91430112M

A4RJ04B8Y)不慎遗失公司公章

一枚，特此声明作废。

遗失声明

永顺县芙蓉镇美味早餐店(经

营者：徐海燕)遗失营业执照正

副本、统一社会信用代码：9243

3127MA4QF8E78D，声明作废。

遗失声明

郴州市宏顺物流有限公司遗失

公章(编号：43100310007578)一

枚，财务章一枚，现声明作废。

遗失声明

长沙市雨花区黄山烟花爆竹店

遗失长沙市雨花区市场监督管理局核发的营业执照正、副本，核

发日期：2012年11月8日，注册

号：43011600338678，声明作废。

遗失声明

郴州市雨花区立(母亲：罗琼，父亲：屈五

星)遗失出生医学证明(编号：

L430274950)，声明作废。

遗失声明

长沙理工大学城建职业技术

学院毕业证书，证书号：130441

200806001597，声明作废。

遗失声明

漆宇星遗失湖南城建职业技术

学院毕业证书，证书号：130441

200806001597，声明作废。



雅礼麓谷中学学子体育节欢乐进行中。受访者 供图

人人都是运动员！中小学运动会“花样”出新

体育项目设置充满趣味，考验团结协作能力，还能增强体质



扫码看视频

三湘都市报10月27日讯 袋鼠跳、趣味保龄球、“同舟共济”……金秋时节，湖南中小学运动会正在陆续举行，校园里格外热闹。三湘都市报记者近日走访发现，随着体育越来越受重视，湖南多所学校运动会“花样”出新，呈现出全员皆可参与、在趣味中学等特点。

体育项目创新，“有趣”又“有料”

“加油！加油！”在湖南师大附中星城实验第一小学第五届校园田径运动会上，同学们参与运动会的热情一浪高过一浪。地道战、过沼泽、运军粮……一场小型“长征”正在校园里上演。“给我给我，再传过来一点。”在“地道战”环节，孩子们互帮互助，竭尽全力，一双双手接过队友递来的球，“运军粮”更是激动人心，足球为“粮”，孩子们全靠棍来运“粮”，比比谁更快，这是一场耐力与坚持的挑战。

在长沙市开福区金鹰小学赛场上，根据高、低年级的年龄特点，共设置了“疯狂毛毛虫”“穿越火线”“无敌风火轮”“同舟共济”等八个比赛项目。这些项目既充满趣味，又考验同学们的团结协作能力，让人跃跃欲试。同时，长沙市一中金山桥第二小学开拓了“全员+竞技”的运动会新形势，“一二、一二……”在垃圾分类接力跑项目中，孩子们两两协作，将物品放入折叠垫里，投放到对应的垃圾桶中，学生在体育锻炼中享受乐趣、增强体质，还有

助于培养他们爱护环境的良好习惯。

另一边，雅礼麓谷中学八年级全体学子齐聚操场，进行仰卧起坐比赛，在一仰一卧中尽显风采。据了解，比赛以一分钟为限，要求学生能够规范地完成整个技术动作。随着裁判的哨响，学生的激情淋漓尽致地挥洒在赛场上。此外，该校打破传统运动体验，师生、亲子在学校体育节中并肩携手开展两人三足运动，增强师生、亲子关系，促进协调性。

让孩子在享受乐趣中不断提升身体素质

“以往运动会集中在跑、跳、投三个大项，现在的小学运动会项目增添了更多趣味性和针对性。全员都要参与，孩子和家长对体育运动的积极性火速升温。”据湖南师大附中星城实验第一小学体育教研组长肖泽宇介绍，现在中小学运动会最为突出的变化在于团体项目比重的增加，且传统的竞技类项目做了更多变化和调整。

麓山国际望城实验学校体育教研组长何平说，校园体育节始终立足学生发展需要，从学生的角度出发，注重学生个性特长，让孩子在体育运动中享受乐趣，在享受乐趣中提升身体素质。

雅礼麓谷中学校长虢志宇表示，与传统运动会相比，现代体育教育充分体现了“我锻炼，我快乐”“全员运动、终身受益”的理念，展示“特色化、全员化”等体育教育新特色，把安全教育、生命教育、美育德育等有机融合，让体育教育尽显魅力，充分发挥了体育促进人全面发展的综合效应。

■全媒体记者 刘镇东 黄京

交房公告

尊敬的长沙美的麓府3、7、10、12栋业主：

感谢您购买长沙美的

麓府3、7、10、12

栋所购买的长沙

美的

麓府3、7、10、12

栋所购买的长沙

美的